



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ, ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Δημοκρατίας 1, 85132 Ρόδος  
Κτίριο Κλεόβουλος, 1ος όροφος  
0030 22410 99278  
Email: [info@elpmed-aegean.gr](mailto:info@elpmed-aegean.gr),  
<https://elpmed-aegean.gr/>

Ρόδος, 22/11/2023

## Βεβαίωση Συμμετοχής

Βεβαιώνεται ότι το Εργαστήριο Ψυχολογίας, Παιδαγωγικών Ερευνών και Μέσων στην Εκπαίδευση του Πανεπιστημίου Αιγαίου σε συνεργασία με το ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΘΕΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ προσφέρουν στους εκπαιδευτικούς της σχολικής μονάδας τα ακόλουθα επιμορφωτικά προγράμματα:

- Κινητή μάθηση: Η αξιοποίηση εκπαιδευτικών εφαρμογών κινητών συσκευών στην εκπαιδευτική διαδικασία
- Κυκλοφοριακή Αγωγή: Εισαγωγή στην Κυκλοφοριακή Αγωγή
- Μέθοδοι της Μετασχηματίζουσας Μάθησης στο πλαίσιο της Δια Βίου Μάθησης : Εισαγωγή στη Μετασχηματίζουσα Μάθηση

Τα προγράμματα υλοποιούνται από 04/12/2023 ως 18/12/2023, έχουν εγκριθεί από το ΚΕΔΙΒΙΜ του Πανεπιστημίου Αιγαίου και εντάσσονται και στο πλαίσιο της ενδοσχολικής επιμόρφωσης σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στο άρθρο 95 του Ν. 4823/2021 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Υλοποιούνται σύμφωνα με τις αρχές της ανοιχτής και εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, μέσω ασύγχρονων μεθόδων διδασκαλίας και μάθησης. Η αξιολόγηση επίτευξης των μαθησιακών στόχων διεξάγεται με πολλαπλές εναλλακτικές και συμπληρωματικές μεθόδους, συμπεριλαμβανομένων των ασκήσεων αξιολόγησης μέσω ερωτηματολογίου με ερωτήσεις πολλαπλών επιλογών, καθώς και της ενεργής εμπλοκής και συνεργασίας στη μαθησιακή κοινότητα για την ανάπτυξη κριτικής σκέψης και αναστοχασμού.

Οι ώρες επιμόρφωσης που αντιστοιχούν στο κάθε επιμορφωτικό πρόγραμμα ανέρχονται σε είκοσι πέντε (25) και οι Πιστωτικές Μονάδες (ECTS) ανέρχονται σε μία (1) ECTS.

Η βεβαίωση εκδίδεται για κάθε νόμιμη χρήση.

Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος του προγράμματος

Καθηγητής Πανεπιστημίου Αιγαίου  
Σοφός Αλιβίζος (Λοΐζος)  
Διευθυντής Εργαστηρίου  
[www.Lsofos.com](http://www.Lsofos.com)